



ПРЕС КЛИПИНГ

11.октобар 2011.



НАСЛОВИ

- На градилиштима највише раде „на црно“;(стр.2)
- Посла има и за “Нибенс“;(стр.2)
- Полицијски синдикат: Штрајк се наставља;(стр.3)
- Доста само за седам векни хлеба; (стр.4)
- Да држава хоће, рада на црно не би било за три месеца;(стр.5)
- Држава нема пара за исплату радника;(стр.7)
- Протест нишких путара због прекршених договора;(стр.9)
- Касне плате у Југоремедији;(стр.9)
- Омладинска политика крхка; (стр.10)
- На прагу зиме путари у минусу;(стр.11)
- Радници „Хипола“ прете протестима;(стр.12)

<http://www.novosti.rs/vesti/naslovna/aktuelno.69.html:348702-Na-gradilistima-najvise-rade-na-crno>

На градилиштима највише раде „на црно”

Највећи број непријављених радника ангажован је у приватном сектору, и то пре свега у грађевинарству. У укупној запослености сива економија учествује са 20 одсто

Највише непријављених је на градилиштима

ПЕТИНА радно ангажованог становништва у приватном сектору ради у сивој економији, али се тај број смањивао у протекле три године - изјавила је у понедељак помоћница министра за рад и социјалну политику Радмила Букумирић Катић.

Према последњим подацима из Анкете о радној снази, учешће сиве економије у укупној запослености је 19,9 одсто, што је мањи проценат него 2007, када је износио 35 одсто. Рад на црно искључиво је везан за приватни сектор и највише га има у грађевинарству, угоститељству и туризму, а све више и у малим и средњим предузећима. Помоћница министра је рекла и да инспекцијске контроле указују да је смањен број радника на црно, јер је 2007. у контроли предузећа утврђено око 30.000 непријављених радника, док их је прошле године откривено око 5.000.

<http://www.novosti.rs/vesti/naslovna/aktuelno.239.html:348666-Posla-ima-i-za-Nibens>

Посла има и за “Нибенс”

Т. СПАЛЕВИЋ

У „Путевима Србије“ договорено које ће фирме радити зимско одржавање. Неке чланице „Нибенс групе” биће укључене у посао, проблем је како активирати ПЗП „Београд”

Чланице „Нибенс групе“, предузећа за путеве „Крагујевац“, „Ниш“, „Врање“ и „Бачкалут“, неће остати без посла на зимском одржавању магистралних и регионалних саобраћајница, договорено је у понедељак на састанку у „Путевима Србије“. У наредних седам дана наћи ће се решење за ПЗП „Београд“, који се изјаснио да није у могућности да одржава уговорених 800 километара, ако им се авансно не уплати износ од 80 милиона динара, колико им је потребно да поделе плате радницима, поправе и региструју механизацију.

- ПЗП „Београд“ је у најтежој ситуацији од свих чланица „Нибенс“ - каже за „Новости“ Зоран Дробњак, генерални директор „Путева Србије“. - „Путеви Србије“ као инвеститор, аванс не могу да им уплате, али ћемо покушати да нађемо начин да им друге путарске фирме, које одржавају саобраћајнице помогну и то би требало да решимо у наредних седам дана.

Како наводи Дробњак, за предузећа „Крагујевац“, „Врање“ и „Ниш“, чија је механизација регистрована, потребне количине горива и ризле обезбедиће „Србијапут“. Чланице „Нибенса“ платиће тај репроматеријал одложено. Исто важи и за „Бачкапут“ који ће горивом и ризлом снабдети „Војводинапут“.

- За одржавање путне мреже ове године располажемо са 10 милијарди динара, од чега је шест намењено летњем и то је посао који је завршен, а преосталих четири милијарде зимском одржавању - истиче Дробњак.

ТРАЖЕ ОБЕЋАНО

Незадовољни што локална самоуправа Ниша није испоштвала обећање да ће платити дуговања Предузећу за путеве Ниш стотинак радника овог предузећа протестовало је у понедељак испред Градске куће. Путари наводе да град дугује предузећу 50 милиона динара и да би од тог новца могли да поделе јенду од укупно четири плата које им се дугују. Представнике путара примио је у понедељак Миодраг Радовић, члан Градског већа. Д. М.



<http://www.blic.rs/Vesti/Drustvo/282474/Policijski-sindikato-Strajk-se-nastavlja>

Протест у МУП-у

Полицијски синдикат: Штрајк се наставља

Тањуг

Полицијски синдикат Србије (ПСС) задовољан је разговором са представницима Министарства унустрашњих послова, али најављује да ће данас наставити штрајк док не размотри предлоге добијене на том састанку, а који се односе на побољшање материјалног и социјалног положаја и услова рада.

Председник ПСС Вељко Мијаиловић навео је да ће штрајк данас бити настављен истим интензитетом.

Мијаиловић је синоћ рекао да је на основу решења министра полиције Ивице Дачића образован тим који ће радити на систематизацији и у који су укључени и представници репрезентативног синдиката, а урађени су и правилници које су тражили представници тог синдиката.

Према његовим речима, преостала су спорна питања око динамике испоруке униформе и измена и допуна Закона о полицији.

"За сада остајемо у штрајку, размотрићемо помоћна решења док не донесемо заједнички став и у вези измена и допуна Закона о полицији и динамици опремања полицијских службеника", рекао је Мијаиловић синоћ Тањугу након састанка са представницима МУП-а.

Мијаиловић је рекао да је јуче на састанку са представницима ресорног министарства показана експедитивност и да су представници тог синдиката задовољни динамиком разговора.

Он је додао да је за 14. октобар заказан састанак на коме ће бити начелници свих полицијских управа а на коме ће се разматрати примена Посебног колективног уговора за полицијске службенике.

Чланови ПСС јуче ујутру су ступили у штрајк, уз поштовање минимума процеса рада, незадовољни због лошег материјалног положаја запослених у МУП-у.

Штрајк Полицијског синдиката Србије није угрозио функционисање полицијског система, осим у мањем делу шалтерских служби, у појединим полицијским станицама.



<http://www.dnevnik.rs/node/46412>

Доста само за седам векни хлеба

Дакле, октобарске пензије, чија је исплата у новембру, биће веће за само око 1,5 одсто. Добиће тако 1,6 милиона пензионера у Србији за целу ову годину 7 одсто веће пензије,

јер два одсто повећања које им је исплаћено у јануару односи се на децембарску пензију. Наиме, они су и та два одсто добили ове године али као ванредно усклађивање, утврђено у децембру прошле а исплаћено у јануару ове. Према прелазним одредбама Закона о ПИО предвиђено је изузетно да се пензије од 1. децембра 2010. повећају за два одсто и зато се то повећање никако не може рачунати у овогодишње редовно усклађивање пензија које је предвиђено за 1. април и 1. октобар.

Укупно повећање за свега седам одсто у 2011. спустиће просечну српску пензију на 60 одсто просечне плате и мање је од најављиваног. Јер, приликом кројења буџета, а тако је предвиђено и Законом о фискалној одговорности, планирано је да плате у јавном сектору и пензије током ове године порасту за 10 одсто, али ни толико најстарији неће добити. Јер, креатори економске политике нису добро прогнозирали кретање цена и раст БДП. Наиме, прогнозирано је да се пензије 1. априла усклађују са кретањем потрошачких цена у претходна месеца те да то неће бити више од три одсто. Међутим, инфлација је управо у прва три месеца ове године „дивљала” па је рачуница показала да пензије уместо планираних три треба да порасту 5,5 одсто. Кад је већ рачуница тако показала Влада није имала куд већ да са априлском пензијом исплати повећање од 5,5 одсто, али је већ онда најављено да ће наредно усклађивање, ово октобарско, мора бити мање од планираног а било је предвиђено око четири одсто.

Према формули обрачуна октобарска повишица износи инфлацију у периоду април - октобар, увећана за половину лањског раста БДП. Како је званична статистика ревидирала лањску стопу са 1,8 на један одсто то значи да у формулу за обрачун уместо 0,9 улази само 0,5 процента. Тако су пензионери већ пре неколико месеца могли знати да ће им накнадна статистика умањити октобарско повећање, па и да се све и ревидира како се не би платило оно што је раније саопштено као званично јер за то једноставно нема новца. На ту „наглу” промену статистике, на несрећу пензионера, надовезала се и дефлација у јуну и јулу, као и стагнација у августу и септембру, па је израчунато да им раст цена доноси тек 0,8 одсто.

Пензионери су, ипак, за разлику од претходне две године, нешто добили а што тај добитак у

просеку свега 350 динара, што је довољно за седам векни хлеба, друга је прича. Пошто су пензионери 2008, дакле у години избора али и доласка светске економске кризе, добили повећање пензија од 32,16 одсто а да ће сада за целу годину морати да се задовоље са седам редовних и два ванредна процента онда је јасно да и поред свих повећања цена у протекле четири године која су највећа у региону морају бити задовољни јер су им примања редовна. Наиме, у јануару 2008. на име ванредног повећања добили су 11,06, у априлу редовно 6,97 и у октобру 14,13 одсто. Укупно 32,16. Али су то искијавали 2009. и 2010. кад су пензије биле замрзнуте. Таман кад су се почетком ове године „одледили” испоставило се да им на руку не иде ни статистика а ни инфлација, која је нагло постала дефлација мада је у реалном животу и даље оно што заправо јесте и и сваки дан доноси нова поскупљења. Било како било, ако је за утеху најстаријима, за сад нема опасности да пара за пензије не буде. Па колике су толике се али ће и даље стизати 10. и 25. у месецу. Само да ли ће тако бити и након избора догодине.
Љубинка Малешевић

Студенти без потврде остају без пензије

Сви редовни студенти корисници породичне пензије треба до краја октобра надлежној филијали Фонда ПИО да доставе потврде да су редовно уписали годину студија. Ако то не учине пензија ће им бити обустављена, све док потврде не стигну у Фонд. Иначе, академци који редовно студирају имају право на породичну пензију до 26. године.



http://www.danas.rs/danasrs/ekonomija/da_drzava_hoce_rada_na_crno_ne_bi_bilo_za_tri_meseca.4.html?news_id=225589

Како смањити неформалну економију

Да држава хоће, рада на црно не би било за три месеца

Аутор: Љ. Буквић

Београд - До почетка кризе сваки трећи запослени у Србији радио је „на црно“, а данас је тај број мањи, тренутно петина радно ангажованог становништва у приватном сектору ради у сивој економији, рекла је јуче помоћница министра за рад и социјалну политику Радмила Букумирић Катић. Према последњим подацима из Анкете о радној стази, истакла је она јуче на округлом столу Центра за демократију „Како смањити неформалну економију и рад на црно“, учешће сиве економије у укупној запослености је 19,9 одсто, док је 2007. тај проценат био око 35 одсто.

Разлог томе је, напоменула је Букумирић Катић, то што се у условима кризе смањује неформална запосленост, односно послодавци се одричу најпре оних запослених који нису у формалном радном односу. Највише радника „на црно“ већ уобичајено има у области

грађевине, али и угоститељству, а према речима помоћнице министра, све више их је и у средњим и малим предузећима. „Да је број радника на црно смањен показује и податак да је 2007. инспекција рада у контроли предузећа наишла на око 30.000 непријављених радника, а прошле године око 5.000“, истакла је Букумирић Катић. Слична ситуација је, напоменула је она, и са неформалним зарадама, које су у 2002. износиле 90 одсто укупних исплата, а данас чине 60 до 65 одсто.

Све то наравно није показатељ да Србија у смислу искорењивања сиве економије чини много нити да је много напредовала. Последњи позитивни резултати, нажалост, искључиво су резултат светске кризе. Букумирић Катић напомиње да проблем није „политичка воља“, већ да су неопходне заједничке активности. „Неопходно је увођење флексибилних облика рада, али за то мора да постоји консензус свих. Формирање агенције за привремено запошљавање би помогло да послодавци немају превелике обавезе а да притом могу да запошљавају раднике по потреби“, истиче Букумирић Катић. Један од недостатака, напоменула је она, јесте и Закон о раду, односно поједине одредбе које се на пример тичу инспекције рада, која не може ништа да учини уколико дође у предузеће а послодавац нема уговор о раду за запослене код себе. Предлога за измену законодавства јуче је било доста, а Ксенија Петовар из Центра за демократију истакла је пример Словачке, као онај на који бисмо могли да се угледамо. „Словачка је изменила прописе и рекордно смањила број радника који раде на црно, вероватно захваљујући томе што су казне за послодавце од 33.000 до 200.000 евра. Код нас су казне око 2.000 евра“, рекла је Петовар. У Словачкој се, напоменула је она, и радници који раде на црно кажњавају тако што се бришу са евиденције незапослених.

Председница АСНС Ранка Савић каже да је „уморна“ од оваквих састанака на којима се само прича о раду на црно, а ништа конкретно не ради. „Било је на стотине оваквих састанака, на којима говоримо о сивој економији и како је сузбити. Сви знамо колико је људи у томе и и да би се од пара које оду на овај начин могло направити пет мостова на Ади. Коначно морамо нешто да прецизирамо и кажемо зашто се ништа не дешава. Уверена сам да је све ствар политичке воље и да бисмо уколико би дошло до консензуса проблем сиве економије био решен не за шест месеци, већ за три месеца“, истакла је Савић. Ако је Македонија успела да доведе до тога да наплата пореза и доприноса буде око 98 одсто, напомиње она, онда нема разлога да то у Србији не може да се уради.

АСНС, каже Савић, припрема зато један предлог који ће детаљније представити Влади и јавности за десетак дана, а који би као део мера могао да помогне сузбијању рада на црно. „Предложимо да послодавац закључује уговор са синдикатом када запошљава раднике. То је нешто што добро функционише и у Аустралији и САД, тамо је, на пример, услов да се запослите у грађевинарству да сте члан синдиката“, истиче Ранка Савић.

Јаблан Обрадовић, директор Фонда солидарности, упозорава на лошу расподелу републичког буџета

Држава нема пара за исплату радника

Аутор: Златија Вуковић

Предлогом републичког буџета за 2011. Фонду солидарности биће додељено 486.892.000 динара за исплату потраживања радника чија су предузећа отишла у стечај. Тај износ биће довољан за намирење 3.100 радника, а последња решења биће донета у овом месецу. За преостале раднике, којих има неколико хиљада, новца нема. Наиме, реч је о радницима који су материјално, најугроженија популација нашег друштва а који нису остали без посла својом кривицом. За пензију им фале године стажа а за нови посао су послодавцима престари. Многи од њих су нарушеног здравља и без могућности адекватне здравствене заштите. О томе хоће ли њихова потраживања бити исплаћена разговарали смо са Јабланом Обрадовићем, директором Фонда.

- Због недостатка новца Фонд је присиљен да до следеће буџетске године прекине исплате потраживања радника по основу права из стечаја. Тренутно у Фонду има 8.560 захтева радника и на основу увида у достављену документацију око 5.000 радника испуњава законске услове за исплату потраживања. До краја године очекује се бар још 2.000 нових захтева. Сви ће се они морати решавати у 2012. години и за њих ће бити потребно 1,5 милијарди динара. Овај износ представља велики терет за буџет у једној години. Због тога, а пре свега због законске обавезе Фонда према радницима, Влади је поднет захтев да се кроз ребаланс буџета за 2011. одобри додатних 500.000.000 динара за исплату стечајних права радника. Нажалост, у предлогу ребаланса тај захтев Фонда није прихваћен, па се сада предузимају мере да се он преко амандмана усвоји у Народној скупштини.

*** Колики је то стварни терет државном буџету?**

- Од ових 500 милиона динара радницима би се исплатило 300 милиона а остатак од 200 милиона динара је намењен за доприносе за обавезно социјално осигурање радника, и још у току ове године ова средства би се вратила у буџет Републике. Дакле, стварни терет буџета Републике је 300 милиона динара.

*** Постојање Фонда требало би да ослика правну и социјално одговорну државу. Да је тако потврђују и чињенице да је су преко те институције намирени радници великих система који су имали више од 1.000 запослених.**

- Нико од ових радника се није организовао јавне протесте блокирајући путеве, пруге, државне институције и слично. А знамо колика штета је направљена Железницама Србије вишедневном блокадом њених пруга од стране радника који су на тај начин се борили за остваривање својих права. И то говори колико је оправдано да Фонд редовно извршава законску мисију и исплаћује стечајна права радницима.

*** Колико тренутно има захтева радника који чекају на решење?**

- У Фонду тренутно има 8.500 захтева који се односе на раднике из 170 предузећа у стечај међу којима су: „Нафтагас“ из Зрењанина, „Фадип“ из Бечеја, „Футура плус“ из Београда, „Металац“ из Ивањице. Ко ће сада њима рећи да не могу да остваре своја права иако за то испуњавају све законске услове. Казати им да нема пара није аргумент нити је људски према њима. Фонд постоји још од 2005. године а после тога је основано много којекаквих агенција и других установа за које се дају паре из буџета. И у предлогу ребаланса се за њих издвајају средства, а за Фонд не. Значи, ради се о лошој расподели буџетског новца.

*** Чини се да овај број захтева радника који чекају остваривање својих права ипак није коначан?**

- Уколико се ребалансом не би обезбедила додатна средства онда би држава и осталим радницима чија ће предузећа до краја године отићи у стечај, а којих према проценама има око 150.000, послали поруку да за њих нема пара. Иста поруку би била и за још 500.000 радника на евиденцији Националне службе за запошљавање који су остали без посла због стечаја. То би изазвало бес и неповерење великог броја грађана у законодавну, извршну и у судску власт.

*** Било је примера када су незадовољни радници због неисплаћених потраживања код послодавца у стечају, тужили државу суду у Стразбуру. Да ли се такав сценарио може поновити и у овом случају?**

- Сваки радник који је тужио државу Србију суду у Стразбуру за неисплаћена потраживања код послодавца у стечају, добио је пресуду у своју корист а држава Србија је финансијски оптерећена знатно већим износом од онога који му није исплаћен из стечајне масе или преко Фонда солидарности. Зато постоји извесна опасност да уколико овим радницима не буду исплаћена потраживања укупан износ по пресудама суда у Стразбуру ће, уместо 500 милиона динара, бити више милијарди динара које ће наша држава морати да исплати из свог буџета.

Нема пара за фирме у стечају

*** Да ли то значи да Фонду континуирано недостају потребна средства?**

- Смањењем буџетских средстава намењених финансирању Фонда солидарности у 2009., за више од 47 одсто у односу на 2008. годину, и задржавањем скоро истог износа и за 2010. годину, Фонду солидарности континуирано недостају средства којима би се испоштовали захтеви запослених чије су фирме отишле у стечај, а на основу признатих права по Закону о раду. Ова, 2011. година је трећа година за редом како је број захтева радника знатно већи у односу на расположива буџетска средства за исплату потраживања.

Протест нишких путара због прекршених договора

Аутор: З. М.

Ниш - Неколико десетина радника Предузећа за путеве Ниш протестовало је јуче испред нишке Градске куће, у којој је кабинет градоначелника Милоша Симоновића, захтевајући хитну исплату заосталих зарада у складу са претходним договорима са представницима града и АИК банке.

Према речима окупљених радника, у разговору са градским већником Миодрагом Радовићем речено им је да би до прекосутра град требало да уплати банци дуг од 50 милиона динара за радове које је ПЗП обавило током 2009, као и да пружи одговарајуће гаранције. Они су најавили да ће се уколико се то не догоди поново окупити и затражити „утврђивање одговорности“ за кршење претходних договора. Подсетили су да је у разговорима прошле среде градоначелник Симоновић „обећао да ће овај новац бити уплаћен у року од два дана“.

Рачун нишког ПЗП, које је једна од највећих чланица Нибенс групе, у блокади је са краћим прекидима већ две године. Из кабинета градоначелника Симоновића почетком августа саопштено је да су представници града, АИК банке као највећег финансијског повериоца Нибенс групе и ПЗП Ниш постигли „коначни договор о финансијском моделу за исплату свих заосталих зарада и континуирану испоруку енергената“ како би ово предузеће одмах могло „несметано да настави са извођењем радова“.

http://www.danas.rs/danasrs/srbija/vojvodina/kasne_plate_u_jugoremediji.41.html?news_id=225567

Касне плате у Југоремедији

Аутор: М. Пудар

Зрењанин - Југоремедија већ неколико месеци касни са исплатом зарада запосленима, а менаџмент за све криви веледрогерије, које касне са исплатом испоручених лекова и дугују овој зрењанинској фирми 11 милиона динара. Ипак, у овој фирми нису сви радници задовољни да на посао одлазе без зараде тако да су се представници синдиката УГС „Независност“ обратили Инспекцији рада како би се утврдило зашто од јуна нису добили зараде када мукотрпно раде у две смене.

- Позвали смо и председника Управног одбора, Меху Омеровића, да дође у Зрењанин и објасни зашто 450 запослених свакодневно ради, а плата нема. Желимо да разговорима дођемо до зарада, а не радикалним решењима - каже Бранислава Месарош, повереник синдиката УГС „Независност“.

Радници зрењанинске фабрике лекова „Југоремедија“ траже од пословодства да се запосленима одмах исплате заостале зараде које касне од јуна, а за разлику од већинског Самосталног синдиката, не прихватају оправдања директора да је фирма у великим тешкоћама.

- Самостални синдикат нас подржава да од новембра исплаћујемо минималну зараду, како би пословну годину завршили што позитивније. Никоме неће користити ако представници „Независности“ одлуче да уђу у општар сукоб и поставе радикалније захтеве - поручује Здравко Деурић. Према његовим речима, захтев радника је разуман али је Југоремедија сада у ситуацији да све што заради усмерава у набавку сировина јер би застој у производњи лекова био погубан за фирму и за раднике. Он подсећа да је Југоремедија једини домаћи произвођачи аминокиселина, адреналина, ласикса и нирипан ампула.

ПРИВРЕДНИ ПРЕГЛЕД

http://www.pregled.rs/drustvo_i_ekonomija.php?vest=96916

Завршен пројекат "Оснаживање људског капитала у Србији кроз активно учешће младих"

Омладинска политика крхка

Положај младих у Србији побољшан је захваљујући пројекту "Оснаживање људског капитала у Србији кроз активно учешће младих", истакла је министарка омладине и спорта Снежана Самарцић-Марковић на завршној конференцији "Схапе муст го он".

"Радионичарски програм организован је у канцеларијама за младе широм Србије. Од јуна 2009. године до данас одржано је 200 радионица и семинара на којима је присуствовало више од 3.700 младих људи. Како би млади били мотивисани да узму активнију улогу у својим заједницама, вршњачке групе за подршку одржаване су два пута месечно у свакој канцеларији за младе. Више од 240 корисника присуствовало је тим групним сеансама", рекла је Самарцић-Марковић и додала да је "изградња капацитета канцеларија за младе обухватала и четири блока едукације у Италији за координаторе и најактивније сараднике канцеларије за младе". Програми радионица, како је навела министарка, припремљени су у складу са исказаним потребама младих, после процене која је спроведена на самом почетку. Она је оценила да је овим пројектом учињен видљив напредак у спровођењу омладинске политике на локалном нивоу. То се посебно односи на учешће младих у културно-друштвеном животу, бољу информисаност о постојећим програмима за младе, културну интеграцију, заједничке волонтерске акције на локалном нивоу као и на умрежавање младих из различитих градова из канцеларија за младе и циљаних општина. Такође, додала је да је и поред великих резултата омладинска политика још увек крхка.

"Ово је један од пројеката који доказују да сваки труд уложен у младе даје дугорочне резултате од којих цело друштво има велике користи. Под покровитељством Министарства омладине и спорта реализовано је преко 600 омладинских пројеката од стране 300 различитих удружења грађана, а 84 омладинске организације обучене су за писање пројеката, док је преко 6.000 младих талената стипендирано и награђено под окриљем Фонда за младе таленте", истакла је Самарцић-Марковић. Амбасадор Италије у Србији Армандо Варикио рекао је да су сви веома

задовољни оним што је до сада учињено, и да ова иницијатива никако не треба да се на томе заустави.

Захваљујући доприносу Министарства спољних послова Републике Италије, Међународна организација за миграције (ИОМ) од септембра 2008. године спроводи пројекат "Оснаживање људског капитала у Србији кроз активно учешће младих" (Схапе) у партнерству са Министарством омладине и спорта Републике Србије и локалним самоуправама у циљним општинама - Суботица, Зрењанин, Нова Црња, Сремска Митровица, Крагујевац, Свилајнац, Ужице, Ивањица, Пирот и Сокобања. Укупна вредност трогодишњег пројекта је 1.112.538 евра



<http://www.rts.rs/page/stories/sr/story/125/Dru%C5%A1tvo/970348/Na+pragu+zime+putari+u+minusu.html>

На прагу зиме путари у минусу

Због стечаја четири предузећа за путеве "Нибенс групе" постоји бојазан да велики део саобраћајница у Србији, током зиме, неће имати ко да чисти и одржава. Директор "Путева Србије" Зоран Дробњак, међутим, тврди да се нећемо возити по рупама и сметовима ове зиме.

Рупе, снег и лед могли би да сачекају возаче у неким деловима Србије уколико се не нађе решење за предузећа "Нибенс групе", којима је било поверено одржавање готово трећине путева у Србији.

Изјаве Дејана Пантића и Зорана Дробњака

Пет фирми те групације је у стечају. Некима од њих недостају исправни камиони, новац за регистрацију, со, ризла и гориво.

Секретар синдиката "Предузећа за путеве Београд" Дејан Пантић рекао је да су тражили помоћ од 30 милиона динара како би исплатили једну зараду, јер радници од априла нису примили плате.

"Тих 30 милиона бисмо враћали током пет, шест месеци зимске службе. Наша реализација месечно је око 70 милиона динара. Они би могли да наплаћују пет до 10 милиона од тога и враћају уложени новац. Ако не добијемо зимско одржавање - ми смо мртва фирма. Сутра можемо да закључамо капију", рекао је Пантић.

Путеви у Србији биће чисти по цену тога да се посао повери другим фирмама, кажу у "Путевима Србије".

Са предузећима за путеве "Врање", "Ниш", "Крагујевац" и "Бачка пут" постигнут је договор. Нови састанак са представницима "Предузећа за путеве Београд" заказан је за следећу недељу.

"Србија пут купује на одложено гориво и материјал. Они ће да одраде посао, да фактуришу 'Србија путу'. 'Србија пут' ће платити добављачу, који буде дао гориво и камен. Остатак, њихов профит, даће за плате и онда ће они тако функционисати. Четврта фирма 'Бачка пут' ће радити преко 'Војводина пута'", изјавио је директор ЈП "Путеви Србије" Зоран Дробњак.

Док у "Путевима Србије" кажу да нема новца за плате пре завршеног посла, из Синдиката "Предузећа за путеве Београд", за 18. октобар, најављују штрајк.



<http://pressonline.rs/sr/vesti/Vojvodina/story/180686/Radnici+%E2%80%9EHipola%22+prete+protestima.html>

Упозорење: Плате запослених у хемијској индустрији у Оџацима нису мењане седам година

Радници „Хипола“ прете протестима

Радници Хемијске индустрије „Хипол“ у Оџацима најавили су да ће ступити у штрајк уколико руководство предузећа коефицијенте за обрачунавање плата не врати на ниво пред приватизацију предузећа 2006. године и са сваким радником не потпише нови колективни уговор.

- Захтевамо да се при садашњој цени рада од 11.100 динара лични дохоци у утврђеном укупном месечном износу од 22 милиона динара обрачунавају по ранијим коефицијентима, јер нам се плате нису мењале седам година. Очекујемо да руководство испуни наше захтеве до краја ове седмице - изјавио је јуче за Пресс, после разговора чланова штрајкачког одбора са представницима менаџмента „Хипола“, председник Самосталног синдиката у предузећу Синиша Димитријевић.

Он је казао да ће запослени обуставити рад ако менаџмент не испоштује договор, а онда ће активирати и трећи захтев - да се смени руководство предузећа.

„Хипол“ има 309 запослених, а ново руководство је изабрано након што је крајем прошле године раскинута приватизација са већинским власником, словеначком компанијом „Орка“.

З. Рајић